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31.31% 31

27.27% 27

Q1
Please indicate the year level/s of your children at St Raphael's
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24.24% 24

38.38% 38

33.33% 33

4.04% 4

Q2
Are you experiencing difficulty getting your child motivated to be
online each day?
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30.30% 30
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Q3
How engaged is your child in their daily activities and classwork
online?
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54.55% 54
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Q4
Are you and/or your partner working full time from home?
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37.37% 37

21.21% 21

42.42% 42

Q5
Do you feel you are able to give your child the required support they
need?
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19.19% 19
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38.38% 38

Q6
Does your child complete daily tasks independently or need
assistance?
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83.84% 83

4.04% 4
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Q7
Is the upload of two daily tasks each day adequate or too many?
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Q8
Are you or your child experiencing difficulty accessing the required
information from Google Classroom?
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82.83% 82
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Q9
Do your children enjoy Wellbeing Wednesday?
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5.05% 5

51.52% 51

33.33% 33
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Q10
Please indicate your perception of the school's processes and
procedures currently in place for remote online learning to meet the

learning needs of your children.
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 Skipped: 0

TOTAL 99
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If your answer is "Not Adequate" then please give us feedback as to how you think we could improve.
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Q11
Please provide your feedback on how remote online learning and
the daily timetable is working for you and your children and what

suggestions do you have for what the school could do differently to
improve the online learning experience?

Answered: 82
 Skipped: 17


